FORMULAIRE cycle 4

Masse volumique :

A connaitre par ceeur

eng/L.

Loi d'Ohm -

Le poids .

p:

m
V

U=RXI

P — m X g P le poids en N, m la masse en

gravitation en N/kg

Puissance .

P — U X I P la puissance en W, U tensio

Energie électrique

W et

At

Energie cinétique

E =P XAt E I'éne

La durée en s OU E I'énergie en Wh, P la puissance en W et At

1
E;=Emev2

J, m la masse en kg, v la vitesse en m/s (3.6km/h=1m/s)

Vitesse . [V = —

Solubilite : IS =

Energie mécanique

d

At

A savoir utiliser

m

4

m masse en g, V volume en L et rho, masse volumique

U tension en V, I intensité A et R résistance en (2.

kg et g l'intensité de

nenVetIintensitéen A

rgie en J, P la puissance en

La durée en h.

Ec I'énergie cinétique en

v vitesse en m/s, d distance en m et A t

La duréeen s

s masse en g/L, V volume enL et m en masse en g.

Em:Ec‘l‘ Ep

En I'énergie mécanique en J

Ec I'énergie cinétique en J, E, I'énergie potentielle de position en J (pour un systéme sans perte d'énergie)

Force gravitationnelle :

F1—>2 =GX

mq sz
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